

好莱坞艳照事件或涉101位女星

FBI与苹果已经展开调查

据台湾媒体报道 轰动全球的裸照风暴前天爆发,然而前天流出为数约十多人的“裸照大军”,被指有可能只是冰山一角!有网民贴出疑是裸照发布人的电脑文件夹截图,内有裸照明星的全部名单,似乎想证明他拥有大批明星裸照,单看这份名单已令人咋舌。该名单按女星名字的英文字母排列,牵涉共101位名人,当中包括女星、歌手、模特儿及运动员等。

名单中不乏赫赫有名之辈,如人气歌手蕾哈娜、加拿大小天后艾薇儿、女星斯嘉丽·约翰逊、德普未婚妻艾梅柏·希尔德等。换句话说,新一波裸照风暴可能随时来袭,势必引起轩然大波,而可预计的是,这批女星亦会提心吊胆,生怕会成为下一个受害者。这份名单中共有101个女星,已经曝光的有17个,而未曝光的就有84个。



詹妮弗·劳伦斯

泄露劳伦斯艳照男子被人肉

奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯等众多好莱坞数位女星艳照外泄,因黑客攻击了多个 iCloud 账号之后流出的。各方立即开始调查幕后元凶,被指为照片原始泄密者布莱恩·哈马德被网友人肉出来,但是他否认自己曾入侵那

些名人和富人的 iCloud 账户。现年 26 岁的网络开发程序员布莱恩·哈马德接受《每日邮报》采访时称,他并非此次“艳照门”的泄密源。但 Reddit 和 4chan 用户都宣称,哈马德就是罪魁祸首。

哈马德说:“我只是从别处转贴了这些照片,并愚蠢地将自己的网络文件夹曝光出来。我并非最初泄密源头。真正的罪魁祸首正在 4chan 上断断续续地发布新帖,此人才可能是真正的幕后黑客。”

苹果称已修复 iCloud 中的重要漏洞

据国外媒体报道,苹果刚刚修复了 Find My iPhone 软件中的一个重要漏洞,据说黑客可以利用这个安全漏洞攻破用户的 iCloud 账户。

业内人士分析,iCloud 中可能还存在着另一个尚未被公开的漏洞,因为有证据表明前不久被泄露出来的名人艳照并非通过某一次入侵获得的,而是经年累月慢慢收集得到的。另外,Troshichev 直到 8 月 30 日才在俄罗斯召开的 Def Con 安全会议上公开这个漏洞的信息,因此黑客们能够利用这个漏洞发起攻击的

时间其实非常有限,当然也不排除黑客们早就知道了这个漏洞的存在。

早些时候有用户在美国论坛 4chan 上发布了一系列明星裸照,其中包括奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯、“抖奶模特”凯特·阿普顿、艾米莉·布朗宁、凯特·波茨沃斯等多位知名女星,发布者称这些照片是黑客攻击明星 iCloud 账号之后获得的。

FBI 发言人在一份声明中承认已经就此展开调查:“FBI 意识到这一事件涉及非法入侵电脑、非法公布知名人士的私密信息

等罪名,目前也已经开展调查工作。”

与此同时,苹果公司也表示,将会对这些女明星的 iCloud 账户进行调查,搞清楚这些账号是否有没有被黑。苹果发言人表示:“我们非常重视用户的隐私,也正在积极对这一事件展开调查。”

如果相关机构最终找到这位黑客,那么他将面临多年的牢狱之灾。2012 年一名名叫克里斯托弗·钱尼的男子攻击了斯嘉丽·约翰逊等女明星的邮箱,获取并公布了这些明星的艳照,最终他被判处 10 年监禁。

中国用户数据已转至电信云服务

据悉 8 月 14 日,苹果公司已经开始将 iCloud 中国用户的数据转存至中国电信云存储,这也是苹果首次将该数据存储在大陆地区。iCloud 是苹果在 2011 年推出的云服务,所有苹果用户均可通过该服务将设备中的照片、文档等存储至云端。此前,iCloud 产生的数据大多被存储至美国贝卡

莱罗纳州的苹果公司 iCloud 数据中心,苹果曾为此数据中心花费 10 亿美元。实际上,当前流行的云服务可能都或多或少存在安全隐患,用户将数据都保存在云端是十分危险的,很多苹果用户并没有意识到 iCloud 账户被黑而带来的可怕问题。一旦黑客成功入侵了用户的 iCloud 账户,不但可以

查看用户同步到云端的照片和邮件,还可以远程删除用户 iPhone 和 iPad 上的数据,给用户造成不可挽回的损失。因此,苹果手机的用户需要认清 iCloud 账户的重要性,早日启用 iCloud 两步认证,并确保 iCloud 登录邮箱账号的安全性,以免因为一时疏忽而造成无法挽回的损失。综合

我市画家作品入选第十二届全国美术作品展览

本报讯 近日,我市中青年画家徐银东、翟平创作的版画作品《鲁迅与野草》入选第十二届全国美术作品展览。

全国美术作品展览是由文化部、中国文联和中国美协共同主办的规模最大、参与范围最广、作品种类最多、最具影响力和权威性的国家级综合性美术大展,每五年举办一次。全国美展代表了国家美术创作的最高水平,同时也是对全国美术界每五年的发展阶段的全面检阅与展示。第十二届全国美展被中宣部列为新中国成立六十五周年重大活动项目。(姜萍)



图为入选作品

李宗瑞性侵偷拍 二审重判 79 年 7 个月

据台湾媒体报道,淫魔富二代李宗瑞被控在夜店扛尸或拐骗靓女回家迷奸性侵偷拍,一审认定共 9 女遭性侵,17 女遭偷拍,高等法院昨天二审宣判,李宗瑞被以趁机性交罪、妨害秘密罪等罪判刑 79 年 7 个月,由于有期徒刑最高上限仅可判 30 年,合议庭因此宣告他应合并执行 30 年。可上诉。检方起诉时认定遭李宗瑞性侵、偷拍的被害女子多达 34 人,外传被害人还包括多名女星、女模,且因偷拍的性爱影片广为流传,震撼全台。

不过,台北地院去年 9 月宣判时,仅认定李趁 9 名女子酒醉或不明原因昏迷时性侵,以趁机性交罪判他 18 年 6 个月徒刑;另认定他偷拍 17 名女子性爱影片、照片,以妨害秘密罪判他 3 年 10 个月徒刑,得易科罚金 276 万元;李还恐吓一名被害人

封口,被判拘役 40 天,得易科罚金 8 万元。民事部分,有 12 名被害人求偿,北院判李共须赔偿 1435 万元。但一度逃亡、主动投案后被收押迄今的李宗瑞,至今仍否认性侵,坚称所有被害人都是自愿与他性交,仅承认偷拍性爱影片,且只愿赔偿偷拍女子每人 20 万元。

台北地院在判决中痛批李宗瑞性侵等犯行明确,他却只轻描淡写说:“我后悔拍那些影片。”辩称是台湾夜店的一夜情文化,对性侵毫无悔意,他甚至一边性侵昏迷被害人,一边朝摄影镜头吐舌头或叫喊被害人名字,漠视被害人的性自主权、隐私权,还将偷拍内容存在电脑,档名取为 COLLECTIONZ (收藏),视为战利品典藏、赏玩,心态可议,恶性重大,因此重判。

网娱

李连杰发律师信欲告诽谤 “功夫皇帝”身陷政治和壹基金黑幕双泥潭

近日有消息爆出,称李连杰壹基金管理存在巨大漏洞,并且和某海外宗教组织非常亲密,壹基金善款曾向海外秘密转过三笔数目不菲的款项,而这三笔款项的流向正是印度的德兰萨拉。消息一时间哗然。在红十字会因郭美美事件而声名扫地之后,壹基金更加活跃在各个救灾和慈善活动中,此时曝出此等丑闻,对于其创建者李连杰本人以及整个壹基金都是严重打击。

对于以上传言,9 月 1 日 19 点 16 分,李连杰通过微博发表

律师正告函,并予以公开明确回应,称以上言论纯属子虚乌有、恶意捏造,系经策划的针对李连杰的政治构陷,已严重损害了李连杰的形象和声誉。依据相关法律条规,相关媒体或个人捏造事实并予以散布的行为,是对李连杰的诽谤,构成名誉的严重侵犯,应依法承担相应的法律责任。发布不实信息的媒体或个人立即采取屏蔽、断开一切链接等一切有效方式停止侵权行为,并向李连杰公开赔礼道歉。

时光